



Αρ. Πρωτ. : 82874
Ημ/νία : 26/09/22

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
Δομή Παροχής Συσσιτίου και Κοινωνικό Παντοπωλείο
Πληροφορίες: Γεωργία Πίσσαρη,
Κοινωνική Λειτουργός Δομής
Τηλ. 2310620033
e-mail:
koinonikopantopoleio.neapolisykies@n3.syzefxis.gov.gr

Προς: τα σχολεία της Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης του Δήμου Νεάπολης - Συκεών

Θέμα: Παράκληση για χορηγία για το Κοινωνικό Παντοπωλείο δήμου Νεάπολης-
Συκεών

Αξιότιμοι διευθυντές / ντριες , αξιότιμοι δάσκαλοι / δασκάλες, αξιότιμοι γονείς,
αξιότιμα παιδιά,

Απευθυνόμαστε σε εσάς για να ζητήσουμε τη συνδρομή σας για την ενίσχυση των 400
άπορων οικογενειών στο δήμο μας, που υποστηρίζονται από τη Δομή Παροχής Συσσιτίου και
Κοινωνικό Παντοπωλείο.

Ο δήμος μας από το 2017 επαναλειτούργησε τη Δομή Παροχής Συσσιτίου και το
Κοινωνικό Παντοπωλείο, όπου ενώ προβλεπόταν η υποστήριξη 150 οικογενειών, εξαιτίας των
αυξημένων αιτημάτων που δεχθήκαμε από τους συμπολίτες μας, έφτασε σήμερα να υποστηρίζει
συστηματικά 781 άτομα στα οποία αντιστοιχούν οι 400 οικογένειες.

Ειδικά αυτήν την εποχή, λόγω των αυξημένων απαιτήσεων που υπήρξαν τα τελευταία 2
χρόνια ως συνέπεια της πανδημίας και της απώλειας της εργασίας που πολλές οικογένειες
βίωσαν, αυξήθηκαν οι βιοποριστικές δυσκολίες.

Επιθυμούμε πολύ να στηρίξετε το έργο μας και αναλόγως τις δυνατότητες σας να
προσφέρετε κάποιο από τα βασικά προϊόντα που χρειαζόμαστε για την λειτουργία της δομής.
Με αυτόν τον τρόπο θα καταφέρουμε να προσφέρουμε ένα αξιοπρεπές πακέτο με τρόφιμα στις
εγγεγραμμένες οικογένειες που χρήζουν στήριξη.

Η συνδρομή σας στο έργο μας θα καταφέρει να προσφέρει χαμόγελα στις οικογένειες
αυτές και στα παιδιά τους και θα συμβάλει στην συνέχεια της καλής λειτουργίας της δομής.

Την επιστολή μας συνοδεύει και μία αφίσα με όλες τις λεπτομέρειες!

Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων για την ευγενική σας συμπαράσταση.

Με εκτίμηση,
Μάρω Βασσάρα, ψυχολόγος
Αναπλ. Προϊσταμένη Τμήματος
Κοινωνικής Προστασίας δήμου Νεάπολης-Συκεών

Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 63317ad270128e28a8093560 στις 26/09/22 14:11



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας



ΕΣΠΑ
2014-2020
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Το Υπόεργο Δομή Παροχής Συσσιτίου και Κοινωνικό Παντοπωλείο αποτελεί μέρος της Πράξης «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών:
Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Νεάπολης-Συκεών», που περιλαμβάνεται στον Άξονα
Προτεραιότητας ΑΞ09Β «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας – ΕΚΤ» του Ε.Π. «Κεντρική Μακεδονία
2014-2020» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.